

Чим конфлікт відрізняється від булінгу?

Конфлікт	VS	Булінг
<ul style="list-style-type: none"> • Одноразовий, неповторюваний акт • Незгода, розбіжність думок • Рівність сил здатність кожної зі сторін впливати на процес конфлікту 		<ul style="list-style-type: none"> • Тривалі, повторювані дії • Агресивна поведінка з метою завдати шкоду та принизити • Нерівність сил різниця у фізичному стані, рівні соціально-психологічної адаптованості, стані здоров'я

Не кожен конфлікт є булінгом.

Ситуація, коли одна дитина штовхнула іншу без наміру завдати шкоду - **не є булінгом**.

Ситуація, коли дитина навмисно фотографує однокласників в роздягальнях та шантажує або поширює ці фото з метою приниження - **є булінгом**.

Булінг	НЕ Булінг
<ul style="list-style-type: none"> • фізичне насильство (штовхання, підніжки, бійки, ляпаси, нанесення тілесних ушкоджень) • психологічне насильство (поширення образливих чуток, ізоляція, ігнорування, погрози, образливі жарти) 	<ul style="list-style-type: none"> • фізичні ушкодження, спричинені випадково (під час змагань, гри, тощо) • необразливі жарти, емоційна спроба вирішити конфлікт, гучні суперечки
<ul style="list-style-type: none"> • економічне насильство (крадіжки, пошкодження чи знищення одягу та інших особистих речей, вимагання грошей) • сексуальне насильство (прізвиська та образи сексуального характеру, погрози) 	<ul style="list-style-type: none"> • випадкове псування речей • залицяння (знаки уваги, прийнятні стосунки)
<ul style="list-style-type: none"> • кібербулінг (цькування за допомогою мобільних телефонів або в інтернеті) 	<ul style="list-style-type: none"> • спори, словесні перепалки, поодинокі образливі коментарі в соціальних мережах

Булінг має систематичний характер та спрямований на приниження жертви.

Булінг

НЕ Булінг

ознаки:



Сторони мають чіткі ролі: агресор і постраждала сторона



Повторюваність, з метою приниження



Нерівність сил



Ролі учасників не розподілені



Поодинокі випадки, без мети завдати шкоди



Вільне вираження думок кожної сторони

Для того, щоб зрозуміти, чи є булінгом той чи інший випадок, потрібно проаналізувати ролі сторін, мету їхніх дій та наслідки.

Все про булінг

? Запитання

! Відповідь

1. Які дії можна кваліфікувати як булінг?

Булінг – це насильство.

Штовхання, підніжки, лясаси, принизливі жарти, поширення образливих чуток, приниження в соціальних мережах – **все, що може завдати шкоди фізичному або психічному здоров'ю дитини.**

2. Як розпізнати булінг?

Ознаками булінгу є:

- **систематичність** (повторюваність);
- наявність сторін – **кривдник** (булер), **потерпілий** (жертва булінгу), **спостерігачі**;
- **фізична шкода, стан тривоги, небажання іти в школу, соціальна ізоляція дитини.**

3. Яка відповідальність передбачена за булінг?

Штраф **від 850 до 1700 грн** або громадські роботи **від 20 до 40 годин.**

Вчинене групою осіб або повторно протягом року після накладення адміністративного стягнення – **штраф від 1700 до 3400 грн** або громадські роботи **від 40 до 60 годин.**

4. Хто є відповідальним за вчинення булінгу?

Якщо дитині **від 14 до 16 років** – відповідатимуть її **батьки або особи, що їх замінюють.** Особиста відповідальність дитини настає з **16 років.**